

永康日报

2019年1月
戊戌年十二月初十
星期二 今日8版
第9175期

15



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

我市机构改革进入全面实施阶段 金政强调要确保高质量如期完成机构改革任务

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 14日,我市举行机构改革动员大会,标志着我市机构改革正式全面实施。市委书记金政作动员讲话,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述精神,把深化机构改革作为重大政治任务 and 重要政治责任,按照中央和省委、金华市委的部署要求,把握政策标准、紧盯时间节点、抓住关键环节,周密安排、精心实施,有组织、有纪律、有步骤推进,确保高质量如期完成机构改革任务。

市长朱志杰主持会议,陈美蓉、朱世道等市各套班子领导出席。各镇街区党政正职,市机关各部门、市直各企

事业单位班子成员,市纪委监委派驻纪检监察组组长、副组长和市深化机构改革协调小组成员及其办公室工作组成员参加会议。

金政指出,县市机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分,也是破除体制机制障碍、推进永康高质量发展的迫切需要。我们要从讲政治的高度,深刻认识机构改革的重要性、迫切性,坚决贯彻落实党中央和省委、金华市委的部署要求,突出“最多跑一次”改革牵引,坚持总体设计、重点突破,切实增强系统性、整体性、协同性,全面提升法治化、标准化、数字化水平,认真完成深化机构改革各项任务。

金政强调,要精心组织实施,扎实有序推进我市机构改革。要明确党政

机构改革重点工作任务,也要统筹推进其他各项改革,深化市人大、政协机构改革和群团组织改革,深化市委、市政府直属事业单位改革和统筹推进承担行政职能的事业单位改革,推动“最多跑一次”改革向纵深发展,深化综合行政执法改革,深化乡镇、街道机构改革。要稳妥有序推进机构改革,把握“先立后破、不立不破”这一机构改革组织实施的总原则,抓好转隶组建这一关键环节,抓住部门“三定”规定修订这一“牛鼻子”,重点在转变职能、优化配置、理顺关系上下功夫,着力构建系统完备、科学规划、运行高效的机构职能体系。

金政强调,深化机构改革是一项极为重要、极其严肃的政治任务,也是检验党员干部党性原则强不强、四个意识牢不牢的一块试金石。各部门单位领导班子特别是主要负责同志要

对党忠诚、政治坚定,敢于担当、拼搏实干,抓好班子、带好队伍,团结协作、凝聚合力,廉洁从政、守牢底线,在新的起点上树立新形象、创造新业绩。

金政强调,要把深化机构改革作为重大政治任务和重要政治责任,把党的领导贯穿机构改革的全过程和各方面,以党的政治优势、组织优势、制度优势来引领和推动机构改革,确保各项改革任务落地见效。要进一步明确工作责任、严明纪律规矩,营造良好氛围,确保改革顺利推进、落地见效。

朱志杰要求落实好机构改革各项任务,做到精神传达到位,确保思想统一;重点把握到位,确保任务落地;工作衔接到位,确保无缝衔接;时间把握到位,确保按时完成;纪律遵守到位,确保行动听指挥,真正做到“收好官、起好步”,确保机构改革和日常工作“两不误、两促进”。(相关报道详见2版)

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

中国银行 永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

中国银行永康市支行请您关注天气变化

城市质量精神:

永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号




浙江农信(农商银行、农合银行)存款超

20000亿

| 汇聚点滴 · 普惠城乡 |